
ΠΩΣ ΝΑ ΦΤΙΑΞΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ «ΟΙΚΟ-ΤΟΥΒΛΟ» 

 

                

Βήμα 1: Συλλέγουμε καθαρά και στεγνά πλαστικά οικιακά απορρίμματα. 

Βήμα 2: Βρίσκουμε ένα καθαρό, στεγνό,  πλαστικό μπουκάλι (π.χ. νερό ή αναψυκτικό) με καπάκι. 

Βήμα 3:  Βάζουμε τα απορρίμματα μέσα στο μπουκάλι και τα πιέζουμε με τη λαβή μιας ξύλινης κουτάλας ή με κάτι ανάλογο. 

Βήμα 4: Συμπιέζουμε με την κουτάλα ανά τακτά χρονικά διαστήματα ώστε να βεβαιωθούμε ότι το περιεχόμενο είναι αρκετά συμπαγές χωρίς  

φυλακισμένο αέρα.      

Βήμα 5: Βάζουμε το καπάκι στη θέση του και το οικότουβλό μας είναι έτοιμο να χρησιμοποιηθεί. 

√  ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ:   Πλαστικές σακούλες, πλαστικές συσκευασίες, φελιζόλ, σελοφάν, καλαμάκια, μπατονέτες, 

αλουμινόχαρτο, συσκευασίες από τσίχλες/καραμέλες/σοκολάτες/πατατάκια/κρουασάν κλπ και τελικά ό,τι δεν 

ανακυκλώνεται! Πρέπει να είναι καθαρά και στεγνά! 

×  ΔΕ ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ:   Γυαλί, μέταλλο, χαρτί, βιοδιασπώμενα! 

Βήμα 1 Βήμα 2 Βήμα 3 Βήμα 4 Βήμα 5 



Το οικό-τουβλο είναι ένας τρόπος να ανακυκλώσουμε όλα αυτά που δεν ανακυκλώνονται: πλαστικές σακούλες, πλαστικές 

συσκευασίες, φελιζόλ, σελοφάν, καλαμάκια, μπατονέτες, αλουμινόχαρτο, συσκευασίες από 

τσίχλες/καραμέλες/σοκολάτες/πατατάκια/κρουασάν κλπ! Είναι μία λύση για την ρύπανση του περιβάλλοντος από τα 

πλαστικά! Αντί να βρίσκουμε γύρω μας όλα αυτ  ά τα «σκουπίδια» τα βάζουμε σε ένα μπουκάλι, πλαστικό κι αυτό. Αν 

πιέσουμε τα απορρίμματα στο μπουκάλι μας, αυτό γίνεται ιδανικό δομικό υλικό. 

    

 Μπορούμε να φτιάξουμε μεγάλες γλάστρες με αυτά, ζαρντινιέρες! 

 

 

 

 

 

 

   



    Μικροέπιπλα για τον κήπο ή απλά για να μπορούμε να καθόμαστε έξω στο 

προαύλιο ή στον πευκώνα! 

 

 

 

 

 

 

Μπορούμε απλά να παίξουμε με αυτά και τότε μετατρέπουμε τα άχρηστα υλικά σε χρηστικά! 

Βοηθάμε τα παιδιά να καταλάβουν τη διαφορά ανάμεσα στα χρηστικά και στα άχρηστα υλικά. Τα βοηθάμε να μάθουν για 

την ανακύκλωση και την προστασία του περιβάλλοντος. Μαζεύουμε τα διάφορα υλικά των μπουκαλιών στο σπίτι, τα 

δίνουμε στα παιδιά να τα φέρουν στο σχολείο ή ετοιμάζουμε το δικό μας οικό-τουβλο και το φέρνουμε έτοιμο στο σχολείο! 


